



Dobrău Lucian Horică
Consilier Local
Consiliul LOCAL Grebenișu de Câmpie

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2021

Consilier Local Dobrău Lucian-Horică

Activitatea desfășurată în decursul anului 2021, în cadrul Consiliului local, a avut la bază prevederile OUG NR.57/2019, privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Grebenișu de Câmpie.

Sunt membru al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local "

-Comisia pentru activități social - culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii.

Pe perioada anului 2021, activitatea mea s-a concretizat în:

- am participat la toate ședințele Consiliului Local.
- am respect prevederile O.U.G 57/2019 și Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Grebenișu de Câmpie;
- am urmărit îndeplinirea cu responsabilitate a obligațiilor și atribuțiilor stabilite prin legislația în vigoare și ducerea la îndeplinire a sarcinilor reieșite din Hotărârile Consiliului Local al Comunei Grebeniu de Câmpie
- am respect jurământului depus și sumat prin semnătură la investirea în funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al Comunei Grebenișu de Câmpie;

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Grebenișu de Câmpie, cât și în cadrul comisiilor de specialitate am participat la analizarea proiectelor de hotărâri care au fost inițiate pentru a se dezbate în ședințele ordinare și extraordinare a consiliului local.

Am avut întâlniri cu cetățeni cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu, ascultând opiniile, propunerile și sugestiile acestora, în legătura cu temele ce urmau a fi discutate în ședințele ordinare.

În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii am preluat problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, le-am adus la cunoștința Consiliului Local și autorității executive a Primăriei.

Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele (direcții, servicii) de specialitate din cadrul Primăriei.

Data

Semnătura